

新能源汽车难离政策依赖

近年来，新能源汽车销量成倍增长态势，与一系列利好政策的出台不无关系。然而，业内人士认为，大量利好政策的储备，虽然能为新能源汽车增量保驾护航，但也使其产生了严重的政策依赖。

数据显示，今年前7个月，北京纯电动汽车累计上牌达到1.62万辆，其中7月上牌量超过2000辆。事实上，在北京新能源汽车井喷式增长的背后，一系列利好政策功不可没。记者梳理发现，目前北京相继推出了9项新能源汽车推广的相关政策，覆盖新能源汽车购买、上牌、出行、充电等各方面。

其中，去年3月发布的《北京市示范应用新能源小客车管理办法》，成为北京新能源汽车增量的助推剂之一。该《办法》为纯电动汽车牌照设立单独摇号池，大大提高了消费者购车摇号的中签率。据了解，此前北京纯电动汽车曾出现部分月份私人购车数量

仅为个位数的现象，而该政策实施后，私人购车数量稳步提升，单月销量逐步超过200辆。

与此同时，今年6月1日起，北京纯电动汽车开始享受上路不限行的“特权”，即便在今年8月20日至9月30日北京实施单双号限行政策下，纯电动汽车仍然不受限制。随着北京新能源汽车推广利好政策的不断加码，今年最新一期北京小客车摇号申请显示，新能源汽车的中签率将从100%降至40%。北京亚运村汽车交易市场副总经理颜景辉表示：“单独摇号与不限行等利好政策，极大地刺激了消费者对于新能源汽车的购买热情，对于新能源汽车的推广也起着积极作用。”

然而，有业内人士认为，北京新能源汽车在销售上高度依赖政策，一旦政策优惠逐步退出，在销量上将产生直接影响。据了解，

北京纯电动汽车在价格上享受国家与地方政府的双重补贴，这被认为是刺激新能源汽车私人消费的重要政策之一。但是，该补贴将逐年递减，国家“863”计划节能与新能源汽车重大项目总体专家组组长、中国电动汽车百人会执行副理事长欧阳明高曾透露，2020年纯电动汽车补贴或将取消。值得注意的是，在今年新能源汽车补贴减少的首月，北京纯电动汽车销量从去年底的2507辆，暴降至477辆。

据北商研究院的调查结果显示，83%的消费者认为，利好政策已成为是否出手购买新能源汽车的决定性因素。一位参与调查的消费者表示：“目前利好政策已经涉及新能源汽车买车、用车等各方面，如果这些政策退出，肯定会影响消费者的购买热情。”

按照规划，今年北京市新能源汽车销

量目标为3万辆，明年将提升至6万辆，2017年要达到20万辆。从目前的销量来看，完成20万辆的销量目标将面临不小的挑战。

据了解，为缓解补贴逐年减少对新能源汽车销售的影响，北京市正在加大新政策的出台力度。颜景辉透露，目前北京市正在制定关于汽油车指标可以转换为新能源车这一政策的实施细则。“这意味着即使消费者用汽油车指标购买了新能源车，汽油车指标这一属性依然保留，进一步打消购车人的购买顾虑。”他表示。

分析认为，众多利好政策的储备，能够显著提升销量，但与汽油车一样，今后新能源汽车终将要直接面对市场，在失去政策护航后，新能源汽车如何保持稳定的产销规模，是车企应该首要考虑的问题之一。

(据《北京商报》)

“2015 别克新视界”逐梦而来

融汇越级领先的智慧科技，创领人车合一的精粹境界——“2015 别克新视界”，8月28日至30日逐梦而来。

别克——作为中国成长最快的汽车品牌之一，以品质和创新进取的精神昂首伫立于汽车市场的最前端。中国市场累计超600万辆的销量，就是别克坚持倾听消费者声音，不断创新进取，通过持续提升产品力、服务力、品牌力所取得的丰硕成果。基于此，别

克对主流汽车市场进行精准洞察，精心打造了“2015 别克新视界”——这一“全方位品牌体验及销售平台”。

产品力越级：在“2015 别克新视界”，别克旗下高档舒适车型、高档轿跑车型、高档 SUV 车型等三大产品线中的多款明星车型将联袂登场。它们作为各个主流细分市场的领衔车型，依托于 BIP 别克智慧行车科技，搭载诸多同级车中“唯一”或领先的标杆配

备，在高效驾控、舒适乘坐、车载互联以及行车安全等方面，彰显出超越同级的竞争优势，不断为消费者带来更为高效、便捷、安全的驾乘体验。

服务力越级：在持续提升产品力的同时，别克也致力于不断提升服务力。“2015 别克新视界”，别克读“懂”细分市场消费者的诉求，带来更大幅度的优惠回馈、更贴心的金融方案定制、更全面的车型信息掌握、

更前沿的技术亮点展示、更新奇的科技体验、更有趣的现场互动以及更多深度关怀服务……这些“更多”都为用户带来全新体验，体现了别克在消费者体验及服务领域的不断追求。

品牌力越级：“2015 别克新视界”作为品牌最重要的活动平台之一，在进入2015年后，依托上海通用全球资源的强大力量，规模全面升级，以4个版本及30余种演化组合方式，覆盖全国近400个执行站点，让更广大区域的消费者零距离了解别克、感受别克。同时，也吹响了别克汽车全新战略布局的号角，进一步强化品牌在中国市场的领先地位。

(别克)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

